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I. Obras de referência 

A. Dicionários e enciclopédias 
Dicionário de filosofia, temas e autores (AUROUX, 

Sylvain - WEIL, Yvonne). Porto, Asa, 1993. 
460p. 

Dicionário prático de filosofia (CLEMENT, Élisabeth 
[et al.]). Lisboa, Terramar, 1997. 407 p. 

Dictionnaire d'éthique et de philosophie morale. Paris, 
Presses Universitaires de France, 1996. 1719 p. 

Dictionnaire des oeuvres politiques. Paris, Presses 
Universitaires de France, 1986. VIII, 904 p. 

Encyclopedia of phenomenology, EMBREE, Lester 
(ed.). Dordrecht, Kluwer Academic Publishers, 
1997. 764 p. 

Encyclopédie philosophique universelle (JACOB, 
André, dir.). Presses Universitaires de France, Paris 
vol. I: L'univers philosophique (1989). vol. 11: Les 
notions philosophiques, dictionnaire, 2 t. (1990). 
vol. iik Les oeuvres philosophiques, dictionnaire 
(1992). 

Gradus philosophique, un répertoire d'introductions 
méthodiques à Ia lecture des oeuvres. Paris, 
Flammarion, 1996. 820 p. 

Archives de philosophie. Paris. 
Bibliographie de Ia Philosophie. Paris. 
Communications. Paris. 
Critique. Paris. 
Les temps modernes. Paris. 
Magazine littéraire. Paris. 
Philosophie politique. Paris. 

Pleine marge, cahiers de litterature, d'arts plastiques & 
de critique. Paris. 

Revue d'esthétique. Toulouse. 
Revue de métaphysique et de morale. Paris. 
Revue des sciences philosophiques et théologiques. 

Paris. 

Revue philosophique de Ia France et de I'etranger. 
Paris. 

Tel quel. Paris 
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11. Temas 

11.1 Obras gerais 

DESCOMBES, Vincent 
- Le même et l'autre, quarante-cinq ans de philosophie 

française 1933-1978 1 Vincent Descombes. 
(Collection Critique) Paris, Les Editions de Minuit, 
1981 , 2 2 4  p. 

CHATELET, François - EVELYNE, Pisier-Kouchner 
- Les conceptions politiques du XXe siècle, histoire 

de Ia pensée politique. (Thèmis. Science politique) 
Paris, Presses Universitaires de France, 1981. 1088 
P. 

CHÂTELET, François (dir.) 
- Histoire de Ia philosophie, idées, doctrines. Paris, 

Hachette, 1972-1973. 8 vols. 
CHÂTELET, François - MAiRET Gerard 
- Histoire des idéologies. (Litlerature. Sciences 

Humaines) Paris, Hachette, 1978. 3 vols. 
CHATELET, François - EVELYNE, Pisier-Kouchner 
- ViNCENT, Jean-Marie 

- Les marxistes et Ia politique. (Thémis. Science 
Politique, 25) Paris, Presses Universitaires de 
France, 1975. 730 p. 

FERRY, Luc - Renaut. Alain 
- La pensée 68, essai sur I'anti-humanisme 

conteniporain. (Le Monde Actuei) Paris, Gallimard, 
1985. 293 p. 

SICHERE, Bernard 
- Cinquanre ans de philosophie française, vol. I: Les 

années cinquante; vol. 11: Les annés structure, Les 
années révolte. Paris, Ministère de affaires 
étrangéres, 1997. 

11. 2 Correntes filosóficas 

Fenomenologia  

ver: I. DERRIDA; M. HENRI; E. LEVINAS; M. 
MERLAU-PONTY; M. RICHIR; P. RICOEUR: 1.-P. 
SARTRE; E. WEIL 

Hegel en França 
HEGEL, G. W. F. 
- L'Esprit du christianisme et son destin. Paris, 

Librairie Philosophique J. Vrin, 1948. VIII, 175 p 
- Phénomenologie de l'esprit I G .  W. Hegel. Paris, 

Gallimard, 1993. 916 p. 
- Leçons sur Ia philosophie de I'histoire. Paris, 

Librairie Philosophique J. Vrin, 1963. 349 p. 

- Leçons sur Ia philosophie de la religion. Paris, 
Librairie Philosophique J. Vrin, 1959. 5 vol. 

- La phénoménologie de l'espnt. Paris, Aubier, 1939. 
2 vol. 

- Précis de l'encyclopédie des sciences philosophiques 
. Paris, Librairie Philosophique J. Vrin, 1952. 320 
P. 

- Pnncipes de Ia philosophie du droit ou droit naturel 
et science de l'etat en abrege. (Bibliotheque des 
Textes Philosophiques) Paris, Librairie 
Philosophique I. Vrin, 1975. 352 p. 

- Principes de Ia philosophie du droit. Paris, 
Gallimard, 1940. 380 p. 

- Propédeutique philosophique. Paris, Les Editions de 
Minuit, 1963. 236 p. 

- La science de Ia logique, texte int. prés., trad. et 
ann. par Bernard Bourgeois. (Bibliothèque des 
Textes Philosophiques) Paris, Librairie 
Philosophique, 1970. 649 p. 

- La théorie de Ia mesure, trad. et comp. par André 
Doz. (Epiméthée. Essais Philosophiques) Pais ,  
Presses Universitaires de France, 1970. 206 p 

- Des manières de h-aiter scientifiquement du droit 
naturel, de sa place dans Ia philosophie pratique et 
de son rapport aux sciences positives du droit. 
Paris, Librairie Philosophique J. Vrin, 1972. 102 
P. 

- Système de Ia vie éthique. (Critique de Ia politique) 
Paris, Payot, 1976. 209 p. 

sobre Hegel eri França 

BADIOU, Alain - BELLASSEN, Joel 
- Le noyau rationnel de Ia dialectique hégélienne. 
Paris, François Maspero, 1978. 91 p. 

DENIS, Henri 
- Logique hégélienne et systémes économiques. 
Paris, Presses Universitaires de France, 1984. 164 
P. 

ver tan~bém: P.-J. LABARRIÈRE; Jean HIPPOLYTE; A. 
KOJÈVE. Eric WEIL. 

Sa r t r e  e o existencialismo 

VERNEAUX, Roger 
- Leçons sur l'existentialisme. 4éme ed. Paris, Chez 

Pierre Téqui, 1964. 261 p. 

Estrutural ismo 

AUZIAS, Jean-Mane 
- Clefs pour le structuralisme. 3e ed. Paris, Éditions 

Seghers, 1971. 222 p. (2 ex.). 

DUCROT. Oswald 
- Le structuralisme en linguistique. Paris, Seuil, 

1973. 123 p. 

Qu'est-ce que le structuralisme?. Paris, Seuil, 
cop.1968. 441 p. 
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ROCHA, Acilio da Silva Estanqueiro 
-Problemática do estruturalismo, Linguagem, 

estrutura, conhecimento. Lisboa, Instituto de 
Investigação Científica, 1988. 492 p. 

SAFONAN, Moustafa 
- Le structuralisme en psychanalyse. Paris, Seuil, 

1973. 92 p. 

SPERBER, Dan 
- Le structuralisme en anthropologie. Paris, Seuil, 

1973. 122 p. 

Théorie d'ensemble. Paris, Éditions du Seuil, cop. 
1968. 416 p. 

WAHL, François 
- Philosophie. La philosophie entre II'avant et I'aprés 

du structuralisme. Paris, Seuil, cop.1973. 192 p. 

O marxismo e os seus críticos 
ver: L. ALTHUSSER; R. ARON; K. AXELOS; M. 
HENRY; A. KOJÈVE; CI. LEFORT; H. LEFEBVRE; M. 
MERLAU-PONTY; J.-P. SARTRE, etc. 

A parte maldita d a  filosofia 
ver: BATAILLE, BLANCHOT, KLOSSOWSKI. 

111. Autores 

ALTHUSSER, Louis 
- Ideologia e aparelhos ideológicos do estado 

(Biblioteca Universal Presença, 10) Lisboa, 
Editorial Presença, 1980. 120 p. Tit. orig., 
Ideologie et apareils ideologiques d'état. 

- Lénine et Ia philosophie, Marx et Lénine devant 
Hegel, sur le rapport de Marx à Hegel (Petite 
Collection Maspero, 99). Paris, François Maspero , 
1972. 93 p. 

- Lire le capital. (Petite Collection Maspero, 30, 31, 
124, 125) Paris, François Maspero, 1973-1975. 4 v 

- Philosophie et philosophie spontanée des savants. 
(Theorie) Paris, François Maspero, 1974. 157 p. 

- Pour Marx (Théorie). Paris, François Maspero, 
1968. 258 p. 

- Réponse a John Lewis. (Théorie) Paris, François 
Maspero, 1973. 101 p. 

- O futuro é muito tempo - Os factos. Porto, 
Edições Asa, 1992. 379 p. 

ARON, Raymond 
-A revolução inexistente, reflexões sobre a revolução 

de Maio I Rayrnond Aron, João Belchior Viegas. 
Lisboa, Livraria Bertrand, cop. 1968. 296 p. 

- D'une sainte famille à I'autre, Essais sur les 
marxismes imaginaires. (Les Essais) Paris, 
Gallimard, 1969. 307 p. 

- D'une sainte famille à l'autre, Essais sur les 
marxismes imaginaires. Paris, Gallimard, 1969 
307 p. 

- De Ia condition historique du sociologie. Paris, 
Gallimard, 1971. 65 p. 

- Démocratie et totalitarisme. (Idées, Sciences 
Humaines, 88) Paris, Gallimard, 1965 . 376 p. 

- Dimensions de Ia consciente historique. Paris, 
Librairie Plon, 1961. 338 p. 

- Dix-huit leçons sur Ia société industrielle. (coll. 
Idées, 19) Paris, Gallimard, 1962. 375 p. 

- Essai sur les libertés. (Liberté de 1'Esprit) Paris, 
Calmann-Lévy, 1965. 235 p. 

- Etudes sociologiques. Paris, Presses Universitaires 
de France, 1988. 309 p. 

- Histoire et dialectique de Ia violente. (Les Essais, 
181) Paris, Gallimard, 1973. 270 p. 

- Introduction a Ia philosophie de I'histoire. Paris, 
Librairie Gallimard, 1948. 353 p. 

- L'opium des intellectuels. (Liberté de I'Esprit) Pais ,  
Calmann-Lévy, 1955. 337 p. 

- La Guerre froide, Juin 1947 à mai 1955. Paris, Ed. 
de Fallois, cop. 1990. 

- La lutte de classes, nouvelles leçons sur les sociétés 
industrielles. (Idées, 47) Paris. Gallimard, 1964. 
377 p. 

- La philosophie critique de l'histoire, essai sur une 
théorie allemande de I'histoire. 2 eme ed. Paris, 
Librairie Philosophique J. Vrin, 1950. 324 p. 

- La sociologie allemande contemporaine. 4me ed. 
(Quadrige, 18) Paris, Presses Universitaires de 
France, 1981. 147 p. 

- Les désillusions du progrès, essai sur Ia dialectique 
de Ia iriodernité. (Liberté de I'esprit) Paris, 
Calmann-Lévy, 1969. XXIII, 375 p. 

- Les étapes de Ia pensée sociologique, Montesquieu, 
Comte, Marx, Tocqueville, Durkheim, Pareto, 
Weber. Paris, Gallimard, 1967. 659 p. 

- Les grandes doctrines de sociologie historique. 
Paris, Centre de Documentation Universitaire, 
1965. 2 vols. 

- Marxismes imaginaires, D'une sainte famille à 
I'autre. (Collection Idées. Philosophie, 209) Paris, 
Hermann, cop. 1970. 377 p. 

- Paix et guerre entre les nations. (Libené de I'esprit) 
Paris, Calmann-Lévy, 1962. 794 p. 

- Penser Ia guerre, Clausewitz. (Bibl. des Sciences 
Humaines) Paris, Gallimard, cop.1976. 2 v. 

sobre Rny,noiid Aroii: 
VEBLEN, Thorstein 
- Théorie de Ia classe de loisir. Avez-vous lu 
Raymond Aron, trad.Louis Evrard. Paris, 
Gallimard, 1970. XLI, 278 p. 
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AXELOS, Kostas 
- Héraclite et Ia philosophie, Ia première saisie de 

I'àtre en devenir de Ia totalité. (Arguments) Paris, 
Les Editions de Minuit, 1962. 275 p. 

- Pour une éthique problématique. (Arguments, 54) 
Paris, Les Editions de Minuit, 1972. 117 p. 

BADIOU, Alain 
- L'autre et I'événement. Paris, Éditions du Seuil, 

1988. 161 p. 
- L'être et I'évenement. Paris, Seuil. 
- Peut-on penser Ia politique?. Paris, Editions du 

Seuil, 1985. 119 p. 

BADIOU, Alain - BALMES, Alain 
-De I'idéolo_oie. Paris, Franç. Maspero, 1976. 128 p. 

BATAiLLE, Georges 
- L'érotisrne. Paris, Les Éditions de Minui, 1957. 

306. 19 o. 

- Les larmes d'Eros. Paris, Union Générale dqÉditions, 
1971. 125 p. 

- Manet. Genéve, Skira, 1955. 135 p 

BAUDNLLARD, Jean 
-A sociedade de consumo. Lisboa, Edições 70, 1991. 

213 p. 
- L'autre par lui-même, babilitation. Paris, Éditions 

Galilée, 1987. 89 p. 
- L'échange syrnbolique et Ia mort. Paris, Gallimard, 

1976. 347 p. 
- La société de consommation, ses mythes ses 

structures. (Idées, Sciences Humaines, 316) Paris, 
Gallimard, 1970. 318 p 

- Le miroir de Ia production ou I'illusion critique du 
matérialisme historique. (Muiations. Orientations, 
27) Paris, Castennan, 1973. 145 p. Reed.: (Débats) 
Paris, Galilée. 1985. 187 p. 

-O  sistema dos objetos. 2a ed. SÃo Paulo, 1989. 
231 p. 

- Pour une critique de I'écononiie politique du signe. 
(Tel, 12) Paris, Gallimard, 1972. 268 p. 

- Simulares et simulation. Paris, Éditions Galilée , 
1981. 235 p. 

BEAUFRET, Jean 
-Dialogue avec Heidegger. (Arguments, 56,57,58) 

Paris, Les Editions de Minuit, 197311974. 3 vol. 
- Jean Introduction aux philosophies de I'existence, de 

Kierkegaard a Heidegger. Paris, DenoellGonthier, 
1971. 209 p. 

BLANCHOT, Maurice 
-De Kafka à Kafka. Paris, Gallimard, 1981. 248 p. 
- Foucault como o imagino. Lisboa, Relógio d'Agua, 

[s.d.]. 72 p. 

- L'écritnre du désastre. Paris, Gallimard, 1980. 219 
P. 

- L'espace littéraire. Paris, Gallimard, 1955. 379 p. 
- La part du feu. Paris, Galliamard, 1949. 331 p. (e 

reed. 1987) 
- Le livre à venir. Paris, Gallimard, 1959. 340 p. 

BOUVERESSE, Jacques 
-L? philosophe chez les autophages. Paris. Les 

Editions de Minuit, 1984. 196 p. 
- Rationalité et cynisme. (Collection Critique) Paris, 

Les Editions de Minuit, 1984. 226 p. 
- Wittgenstein, Ia rime et Ia raison. Paris, Les 

Éditions de Minuit, cop. 1973. 239 p. 

CAMUS, Albert 
- Carnets. Paris, Gallimard, 1989.3 vol. 
- Essais. [Paris, Gallimard. 19651. XIV, 1975 p. 
- L'homme révolté. Paris, Gallimard, 1951. 382 p 

- La mort heureuse. [Paris], Gallimard, cop. 1971. 
231 p. 

sobre Albert Cainrrs 

ARAUJO, Luís de 
- Albert Camus, trinta anos depois. Sep. da 
Revista da Faculdade de Letras, Sbrie de Filosofia, 
2' Série, 7 (1990) 12 p. 
BORRALHO, Maria Luiza 
- Camus. Porto, Rés. 1984. 342 p. 
CIELENS, Isabelle 
- Trois fonctions de I'exil dans les oeuvrzs de 
fiction d'Albert Camus, Initiation, révolte. conflit 
d'identité. (Acta Universitatis Upsaliensis. Studia 
Romanica Upsaliensia, 36) Stockholm, Almqvist 
& Wiksell Internacional, 1985. 208 p. 
LOTTMAN. Herbert R. 
- Albert Camus, trad. par Marianne Véron. Paris, 
Seuil, cop.1978. 686 p. 
MALHO, Levi António Duane 
- Albert Camus, Filósofo?. Porto, Faculdade de 
Letras, 1971. Sep. da Revista da Faculdade de 
Letras, Série de Filosofia (1971) 15 p. 
-Em torno de Albert Camus. (Dissertação para o 
acto de Licenciatura em Filosofia apresentada à 
Faculdade de Letras do Porto) Porto, Ed. do A,, 
1970. 97 p. 
VAN-HUY, Piene Nguyen 
- La métaphysique du bonheur chez Alben 
Camus. (Langages) Neuchâtel, A La Baconnièrie, 
1962. x v n ,  248 p. 

CAMUS, Albert - KOESTLER, Arthur 
- Réflexions sur Ia peine capitale.Paris, Calmann- 

Lévy, cop. 1957. 238 p. 

CASTONADIS, Cornelius 
- Domaines de I'homme, les carrefours du labyrinthe 

11. (Empreintes) Paris Seuil, 1986.454 p. 
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-De I'ecologie a I'autonomie. (Techno-critique) Paris, 
Seuil, 1980. 125p. 

- L'institution imaginaire de la société. 5me ed. rev. 
cor. Paris, Seuil, cop.1975. 501 p. 

CHATELET, François 

- Logos et praxis, recherches sur Ia signification 
théorique du Marxisme. Paris, Societé d'Edition 
d'enseignement Supérieur, 1962. 205 p. 

DELEUZE, Gilles 
-A filosofia crítica de Kant. (O saber da filosofia, 3) 

Lisboa, Edições 70, 1983. 86 p. 
-Critique et clinique. Paris, Les Éditions de Minuit, 

1993. 187 p. 
- Différence et répétition. Paris, Presses 

Universitaires de France, 1968.409 p. 
- Empirisme et subjectivité, Essai sur Ia nature 

humaine selon Hume. 2me ed. Paris, Presses 
Universitaires de France, 1973. 152 p. 

- Foucault. (Perfis) Lisboa, Vega, 1987. 179 p. 
- Logique du sens. Paris, Les Éditions de Minuit, 

cop.1969. 392 p. 
- Nicizschc et 1.1 pliilosophic. 3-d. (Iiibliotlièque dc 

Philosonhie Conrcmnr~r;iinei Paris. PUI:. 1970. 
232 p. 

- Nietzsche, sa vie, son oeuvre avec un exposé de sa 
philosophie. Paris, Presses Universitaires de 
France, 1965. 97 p. 

- Présentation de Sacher-Masoch, le froid et le cruel. 
La vénus a Ia fourrure. Paris, Les Editions de 
Minuit, 1967. 275 p. 

- Proust et les signes. 3 éme ed. Paris, Presses 
Universitaires de France, 1971. 195 p. 

- Spinoza et le probléme de I'expression. Paris, Les 
Editions de Minuit, cop.1968. 332 p. 

- Spinoza philosophie pratique. Paris, Les Éditions de 
Minuit, cop. 198 1. 177 p. 

DELEUZE, Gilles - GUATTARI, Felix 
- Capitalisme et schizophrénie, i'anti-oedipe 

(Collection Critique) ed. nouv. ed. aug. Paris, Les 
Editions de Minuit, 1972. 

- Mille plateaux, capitalisme et schizophrénie. 
(Critique) Paris, Editions de Minuit, 1980. 645 p. 

- Qu'est-ce que Ia philosophie?.Paris, Les Éditions de 
Minuit, 1991. 206 p. 

DELEUZE, Gilles - CRESSON, André 
- David Hume, sa vie, son oeuvre avec un exposé de 

sa philosophie. Paris, Presses Universitaires de 
France, 1952. 132 p. 

DERRIDA, Jacques 
-De I'esprit, Heidegger et Ia question. (Collection Ia 

philosophie en effet) Paris, Galilée, 1987. 183 p. 
-De la grammatologie. (Collection critique) Paris, 

Les Editions de Minuit, 1967. 445 p. 

- L'archéologie du frivole. Paris, Denoel, 1973.124 p. 
- L,'autre cap - La démocratie ajournée. Paris, Les 

Editions de Minuit, cop. 1991. 123, [I] p. 
- L'autre cap, La démocratie ajournée. Paris, Les 

Editions de Minuit, cop. 1991. 123, [I] p. 
- L'écriture et Ia différence. (Points. Série Essais, 

100) Paris, Editions du Seuil, 1979. 435 p. 
- La carte postale, de Socrate à Freud et au-delà. (La 

philosohie en effet) Paris, Flammarion, 1980. 551 
p., [1] p. desdob. 

- La dissémination. (Collection Te1 Quel) Paris, 
Editions du Seuil, 1972 . 406 p. 

- La filosofia como institutión, prol. de Víctor 
Gómez Pin. (Colección Plural. Filosofia) 
Barcelona, Juan Granica, cop.1984. 186 p. 

- La filosofia como institutión. Barcelona, Juan 
Granica, cop.1984. 186 

- La voix et le phenomene. 2eme edition. Paris, 
Presses Universitaires de France, 1972. 117 p. 

- Marges de Ia philosophie. (Collection Critique) 
Paris, Les Editions de Minuit, 1972. XXV, 396 p. 

- Positions, Entretiens avec Henri Ronse. (Collection 
Critique) Paris, Editions de Minuit, 1972. 133 p. 

- Signeponge. (Fiction & Cie.)Paris, Seuil. 1988. 
125 p. 

Sobre Derrida: 

Les fins de I'homme à partir du travail deJacques 
Derrida. Colloqu d Cerisy, 1990. Paris, Editions 
Galilée, 1981. 695 p. 

BENNINGTON, Geoffrey - DERRIDA. Jacques 
- Jacques Derrida. (Les contemporains, 11) Paris, 
Seuil, cop. 1991. 373 p. 
MCKENNA, Andrew J. 
- Violence and Difference. Girard, Demda and 
Deconstruction. Urbana, University of Illinois 
Press, 1992. 238 p. 

DERRIDA, Jacques - VATTIMO, Gianni 
- La religion, séminaire de Capri. Paris, Edirions du 

Seuil, 1996. 232 p. 

DESCOMBES, Vincent 
- L'inconscient malgré lui. Paris, Les Éditions de 

Minuit, 1977. 179 p. 

FERRY, Luc 
- Homo aestheticus, I'invention du goíit à l'âge 

démocratique. Paris, Bernard Grasset, cop. 1990. 
441 p. 

- Le nouvel ordre ecologique, I'arbre, l'animal et 
I'homme. Paris, Bernard Grasset, 1993. 274 p. 

- Le système des philosophies de I'histoire. 
(Recherches Politiques) Paris, Presses 
Universitaires de France, 1984. Vo1.2: Philosophie 
politique. 
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FOUCAULT, Michel 
- Histoire de Ia folie a I'age classique: folie et 

déraison. Paris, Union Générale d'Editions, 1961. 
308 p. 

- Histoire de Ia sexualité. Paris, Gallimard, 1976- 
1984. 3 v. 

- L'archéologie du savoir. Paris, Gallimard, 1969. 
275 p. 

- Les mots et les choses, Une archéologie des 
sciences humaines. [Paris], Gallimard, 1966.400 
p., [I] est. 

- Surveiller et punir, naissance de Ia prison.[Paris], 
Gallimard, cop. 1975. 318 p. 

Sobre Foucaulr 
AUZiAS, Jean-Marie 
- Michel Foucault. (Qui suis-je?, 12) Lyon, La 
Manufacture, 1986. 251 p., il. 
VAZQUEZ GARCIA, Francisco 
- Foucault y 10s historiadores, analisis de una 
coexisiencia intelectual. Cádiz, Facultad de 
Filosofia y Letras, Universidad, 1987. 178 p. 
ver também: BLANCHOT, Maurice; DELEUZE, 
Gilles; 

GABORIAN, Florent 
- L'entrée en métaphysique, orientations. [S.I.], 

Casteman, 1962. 466 p. 
-Les grandes étapas de Ia pensée, decisions.[S.I.], 

Casteman, 1964-1965. 2 v. 
- Phénoménologie de I'existence, gra\,itations.[S.l.], 

Castermain, 1963. 2 v. 

GLSON, Étienne 
- L'être et I'essence. 2" ed. rev. et aug. Paris, Librairie 

Philosophique .i. Vrin, 1987. 388 p. 

GLUCKSMANN, André 
- La cuisiniére et le mangeur d'hommes, essai sur les 

rapports entre I'Etat, le marxisme et les camps de 
cocentration.Paris, Editions du Seuil, cop. 1975. 
221 p. 

-Os mestres peiisadores. Lisboa, Publicações Dom 
Quixote, 1978. 256 p. 

GOLDMAN, Lucien 
-A criação cultural na sociedade modema, para uma 

sociologia da totalidade. Lisboa, Editorial Presença, 
1972. 188 p. (2 ex.) 

- Dialéctica e Ciências Humanas. Lisboa, Editorial 
Presença, 1972-1973. 2 vol. 

- La création culturelle dans Ia société moderne.Paris, 
Denoel, 1971. 184 p. 
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